



Рівненський державний гуманітарний університет

Психолого-природничий факультет

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Соціальна робота в закладах позашкільної освіти
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Оксенюк О.В., кандидат педагогічних наук, доцент
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	oksana.okseniuk@rshu.edu.ua
Мова викладання	Українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Он лайн- консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Дисципліна «Соціальна робота в закладах позашкільної освіти» спрямована на вивчення особливостей організації та здійснення соціальної роботи в установах, що забезпечують додаткову освіту, розвиток і виховання дітей та молоді. Курс охоплює правові засади діяльності соціального працівника, методи підтримки дітей у складних життєвих обставинах, профілактичну та виховну роботу, а також співпрацю з батьками, педагогами та громадами. Особлива увага приділяється розвитку соціально-педагогічних компетенцій, формуванню інклюзивного освітнього середовища та застосуванню інноваційних методів у роботі з дітьми. Дисципліна сприяє підготовці фахівців, здатних

ефективно працювати в позашкільній сфері та сприяти гармонійному розвитку підростаючого покоління.

Метою вивчення дисципліни є формування професійних компетентностей студентів на основі ознайомлення з теоретичними аспектами діяльності соціального педагога в закладах позашкільної освіти та практичній підготовці студентів до застосування форм, методів, технологій соціально-педагогічної роботи у вирішенні соціальних проблем дітей в закладах позашкільної освіти.

Основними завданнями вивчення дисципліни є:

1. Сформувати в студентів цілісне уявлення про зміст та форми роботи соціального педагога в закладах позашкільної освіти.
2. Проаналізувати нормативно-правове забезпечення соціально-педагогічної діяльності фахівців в закладах позашкільної освіти.
3. Ознайомити з посадовими обов'язками соціального педагога в закладах позашкільної освіти.
4. Ознайомити з особливостями роботи соціального педагога з різними цільовими групами в закладах позашкільної освіти.
5. Сформувати практичні вміння та навички розробки та реалізації форм, методів, технологій соціально-педагогічної допомоги і підтримки дітей, їх сімей в ході вирішення соціальних проблем.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Система соціально-педагогічної роботи в закладах позашкільної освіти.

Тема 1. Система соціально-педагогічної роботи в закладах позашкільної освіти.

Тема 2. Нормативно-правова база діяльності соціального педагога в закладах позашкільної освіти.

Тема 3. Планування та ведення документації в діяльності соціального педагога в закладах позашкільної освіти.

Змістовий модуль 2. Соціальний педагог в позашкільному закладі: напрямки, зміст, завдання й функції діяльності.

Тема 4. Соціальний педагог в позашкільному навчальному закладі: напрямки, зміст, завдання й функції діяльності.

Тема 5. Соціально-правовий захист дитинства як напрям роботи соціального педагога в закладах позашкільної освіти.

Тема 6. Діагностика та профілактика в професійній діяльності соціального педагога

позашкільного навчального закладу.

Тема 7. Консультування та корекційно-реабілітаційна робота як напрями професійної діяльності соціального педагога позашкільного навчального закладу.

Тема 8. Робота соціального педагога позашкільного навчального закладу з сім'єю.

Змістовий модуль 3. Соціально-педагогічна робота з дітьми групи ризику.

Тема 9. Соціально-педагогічна діяльність з дітьми групи ризику Особливості соціально-педагогічної роботи з дітьми девіантної поведінки.

Тема 10. Соціально-педагогічна діяльність з соціально дезадаптованими дітьми та дітьми з акцентуаціями характеру.

Тема 11. Соціально-педагогічна робота педагогічно занедбаними та обдарованими дітьми

Тема 12. Робота соціального педагога школи з дітьми із сімей вимушених переселенців, дітьми трудових мігрантів.

Тема 13. Робота соціального педагога в інклюзивного освітнього середовища.